

Renovácia veže a strechy kostola Najsvätejšej Trojice u Sečovskej Polianke

Tento dokument chce informovať budúce generácie o tesárskych a klampiarskych prácach na veži kostola a na jeho lodi a o viere ľudí, ktorí sa podujali na túto úlohu.

Roku Pána 2023, 6. marca, za pápeža Františka, v desiatom roku jeho pontifikátu, keď Košickú arcidiecézu spravoval Mons. Bernard Bober a dekanom Vranovského dekanátu bol vdp. Štefan Albičuk, sa veriaci v Sečovskej Polianke po príchode nového duchovného otca Lukáša Libáka, ktorý prišiel 1. júla 2022, podujali obnoviť strechu a vežu kostola. Kurátormi boli: Peter Popad'ák, Slavomír Urban, Ján Balcařík, Marek Vožňák, Marek Val'ovčín, Marek Kohút. Kostolníčkou bola Viera Uličná.

Spočiatku pri peknom počasí, neskôr za neustáleho vetra, sa s chuťou pustili do práce klampiari firmy Švestav s.r.o.: Roman Švec, majiteľ, Ľubomír Dujava, tesár, Martin Tomčík, klampiar, Stanislav Kul'bak, Tomáš Lysina, Pavol Adamko.

Na čele Slovenskej republiky stála prezidentka Zuzana Čaputová a povereným riadiť vládu bol Eduard Heger. Starostom Sečovskej Polianky bol Michal Urban.

U našich východných susedov zúri už rok vojna, keďže sa 24. 2. rátal rok, keď Rusko vypovedalo vojnu Ukrajine. Neodrádza nás to v našom rozhodnutí začať toto Božie dielo. Keď sme sa rozhodli renovovať, na účte sme mali zhruba necelú polovicu finančných prostriedkov, no ani to nás neodradilo od nášho zámeru. Organizovali sme zbierky a veriaci v hojnejšej miere prispievali aj osobnými milodarmi. Celkové náklady tesárskych a klampiarskych prác nás budú stáť cca 130 000 eur. Je to pre nás neľahká úloha v čase finančnej inflácie a duchovnej ľahostajnosti. Hoci je rímskokatolíckych veriacich zhruba väčšia polovica, praktizujúcich pri nedel'ných omšiach, ktoré sú dve dopoludnia, na celkový počet obyvateľ'ov cca 2700, nie je veľa. V kostole sú obsadené lavice, okrem tej jednej vpredu. Vytvárame však dobré spolunažívanie s gréckokatolíckymi, ktorí tvoria zvyšnú časť veriaceho ľudu v Polianke. S Božou pomocou a Jeho požehnaním chceme ukončiť dielo ešte do jesene tohto roka. Zvrchovaná moc a vláda patrí Všemohúcemu Bohu, a preto Jeho prosíme o požehnanie nášho úsilia.